
Ata da 4'(quarta) sessão ordinária da Câmara Municipal de

Tenente Laurentino CruzlRN, referente ao 1o (Primeiro)

Período Legislativo do Exercício de 2026 (dois mil e vinte

e seis).

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março de 2026 (dois
mil e vinte e seis), às l9:O0horas, na sede da Câmara
Municipal, reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência
do vereador João Gonçalo dos Santos e secretariada pela
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo, contando também
com o comparecimento dos Vereadores, Arthur Manoel de

Medeiros Alves, Eliodelson Bezena da Silva, Francisco
Cleudimar da Silva Ferreira, José Ricardo de Morais e
Rodolfo Zarify de Souza Morais. Em número de 07 (sete).
Estando ausentes os Vereadores Gildanyr Freitas de
Medeiros e Maria das Vitórias de Medeiros. Em número de
02 (dois). Havendo número regimental e sob a proteção de
Deus, o seúor presidente declarou aberta a presente sessão

autorizando a 1u (primeira) secretâria fazer a leitura do
trecho bíblico. CONFIE NO SENHOR DE TODO O SEU
CORAÇÃO E NÃO SE APOIE EM SEU PROPRIO
ENTENDIMENTO. PROVERBIOS 3:5. Em seguida, o senhor
presidente autorizou realizar o sorteio dos vereadores
destinados ao uso da palavra no grande expediente,
conforme artigo 42, parâgrafo 6o, do Regimento Interno,
ficando da seguinte forma: Eliodelson Bezerra da Silva e

Arthur Manoel de Medeiros Alves. Adiante o senhor
Presidente autorizou a lu (primeira) secretâria a fazer a

leitura da ata da sessão anterior, submetidas à discussão e
posterior votação, sendo a ata aprovada por unanimidade de

votos dos vereadores presentes. Logo após, a lu secretiíria
foi autorizada a ler as matérias do expediente que constaram
das seguintes: Requerimento no 01012026 Requer
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providências da Administração Municipal, juntamente a

Secretaria de Obras, para que seja concluída a

pavimentação da Ptua Zacarias Clemente de Morais, da
autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva.
Requerimento no 01112026 - Requer providências da
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de
Obras, para que seja feita a conclusão da pavimentação na
Avenida Francisco Amaral (ao lado da igreja Matriz de São
Francisco de Assis), da autoria do Vereador Eliodelson
Bezerra da Silva. Requerimento no 01212026 - Requer
providências da Administração Municipal, para que sejam
feitas as melhorias necessárias na estrutura do poço e na
caixa d'água, no sitio Baixa do Mateus, próximo a casa de
Valtim de Venâncio Pedro, da autoria do Vereador
Eliodelson Bezerra da Silva. Dando continuidade o senhor
presidente facultou a palavra no pequeno expediente. Logo
após a palavra foi facultada no grande expediente, fazendo
uso os Seúores Vereadores: Eliodelson Bezerra da Silva e
Arthur Manoel de Medeiros Alves frzeram um breve
discurso e aproveitaram para fazer alguns requerimentos
verbais. Dando continuidade o Seúor Presidente verificou
a presença da maioria dos senhores vereadores e declarou
iniciada a Ordem do Dia para votação das matérias,
conforme artigo 44 do regimento interno, em única
Discussão e Votação Requerimento no 00412026 - Requer
providências da Administração Municipal, juntamente com
a Secretaria de Obras, para que seja concluída a
pavimentação da Rua: Raimundo Trajano da Costa, da
autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em única
Discussão e Votação Requerimento no 005/2026 - Requer
providências da Administração Municipal, para que seja
feita a pavimentação da Rua: José Laurentino de Paula, da
autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em única

a#r
ú6'



Discussão e Votação Requerimento no 00612026 - Requer
providências da Administração Municipal, juntamente com
a Secretaria de Educação e Cultura a distribuição gratuita
de fardamento escolar para todos os alunos das escolas
públicas municipais, da autoria do Vereador Eliodelson
Bezena da Silva. Em única Discussão e Votação
Requerimento no 00712026 - Solicito que seja realizada
revisão e manutenção da iluminação pública do município,
com a substituição de lâmpadas queimadas e reparos

necessários nos postes das vias públicas, da autoria da
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única Discussão
e Votação Requerimento no 00812026 - Solicito que seja

realizada intervenção no ponto onde ocorre acúmulo de

água da chuva nas proximidades da Escola Municipal
Florência Maria da Conceição, com a realizaçáo de

nivelamento do terreno, melhoria da drenagem ou outra
medida técnica adequada, visando evitar o acúmulo de água

e melhorar as condições de tráfego e circulação da
população, especialmente dos estudantes, da autoria da

Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única Discussão

e Votação Requerimento no 00912026 - Solicito que seja

realizada recuperação e manutenção das estradas vicinais
do município, especialmente nos trechos que se encontram

em condições precárias devido ao início das chuvas,

visando garantir melhor mobilidade e segurança paÍa a

população da zona rural, da autoria da Vereadora Regiane

Macêdo de Araújo. Sendo todas as matérias aprovadas por

unanimidade de votos dos vereadores presentes. Logo após

o Seúor Presidente agradeceu a todos, fazendo algumas

observações finais e declarou encerrada a Sessão Ordinária
convocando a próxima para o dia 08 (oito) de abril de2026,,

às l9:OOhoras no Prédio Sede do Poder Legislativo
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Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino
CrulRN, em25 (vinte e cinco) de março de2026.

João çal dos Santos
Presi te da Mesa Diretora
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Regiane Macêdo de Araújo

1u Secretária
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lVlaria das Vitórias de Medeiros
2u Secretária


